
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

22.03.2016                                       м. Черкаси                                           № 6 

        
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 

 

 
 

Всього членів комісії  -   16 

На засіданні присутні  -   12 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії    – Легойда С.М. 

секретар постійної комісії – Яріш А.А. 

 

Члени комісії: Боднарук В.В.,  Булатецький М.І., Далібожак І.С., Зуєнко В.Л.,  

                       Лихошерст С., Мушієк М.Г., Овчаренко С. А., Павличук В.М.,  

                       Підгорний А.В., Сахно А.П. 

 

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Буданцев Р.П., Коломієць В. В., Коротков О. Г.,   

                       Погорілий В.Г. 

                                                   

На засідання запрошені: список запрошених додається (додаток 1). 

 

У роботі комісії взяв участь голова обласної ради Вельбівець Олександр 

Іванович. 

  

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

 

1. Про звіт про виконання обласного бюджету за 2015 рік. 
   Доповідає:  

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 



          2. Про внесення змін до рішення обласної ради від 29.12.2015 №2-3/VII 

«Про обласний бюджет на 2016 рік». 
   Доповідає:  

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

 

3. Про обрання заступника голови постійної комісії. 
Доповідає: 

Легойда С.М. -  голова постійної комісії 

 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Кравченко Н.М., яка доповіла членам постійної комісії про виконання 

обласного бюджету за 2015 рік. 

Текст доповіді додається до протоколу (додаток 2). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Легойда С.М., яка запропонувала підтримати  проект рішення ,,Про звіт 

про виконання обласного бюджету за 2015 рік” (додаток 3), рекомендувати 

розглянути питання на сесії обласної ради та пропонувати депутатам обласної 

ради при розгляді питання підтримати  проект рішення. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок постійної комісії додається (додаток  4). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  „за”  –  12,    „утримались”  –  0,   „проти”  –   0 

 

 

 

2. СЛУХАЛИ:  

Кравченко Н.М., яка поінформувала членів комісії про зміни до 

обласного бюджету на 2016 рік, що викликані змінами до Бюджетного кодексу 

України в частині міжбюджетних трансфертів, розподілом додаткового 

ресурсу, зміною бюджетних призначень за рахунок коштів обласного бюджету 

та отриманням додаткових коштів з держбюджету. 

Наталія Миколаїівна акцентувала увагу присутніх на екологічному 

податку та природоохоронних заходах, що фінансуються за рахунок цього 

податку. 

Внесеними змінами до Бюджетного кодексу екологічний податок, а це 

30 млн. грн., перенесено із доходів загального фонду до спеціального. 

Для збалансування бюджету та формування природоохоронного фонду 

замість екологічного податку на утримання ветеринарної медицини спрямовано 

13 млн.грн. вільного залишку, ще 17 млн.грн. перенесено на природоохоронні 

видатки з бюджету розвитку. 

Із сформованого природоохоронного фонду у сумі 30,6 млн.грн. у проекті 

рішення розподілено 11,8 млн.грн., з них 3,6 млн.грн. за пропозиціями 



депутатів обласної ради. Ці кошти в повному обсязі спрямовано на 

фінансування об’єктів міст та районів області. 15,3 млн.грн. будуть розподілені 

на конкурсних засадах на умовах співфінансування з місцевими бюджетами (10 

відс. місцеві бюджети, 90 відс. обласний бюджет). 

В частині міжбюджетних трансфертів, відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 04.02.2016 № 41, обласному бюджету передбачена 

стабілізаційна дотація в обсязі 13 884,6 тис. грн. на вирішення проблем 

професійно-технічної освіти. У проекті рішення передбачено розподіл цієї 

дотації у сумі 6 150,980грн. між бюджетами міст Чекаси та Канів, а  залишок 

коштів залишається нерозподіленим в обласному бюджеті. 

Доповідач зазначила, що специфікою цього року є те, що у складі 

додаткового ресурсу – залишки  освітньої та медичної субвенцій, які мають 

виключно цільове призначення.  

Залишок медичної субвенції у сумі 57  млн. грн.  розподіляється: 

- на забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий 

та нецукровий діабет  – 31,5  млн. грн.; 

-  надання субвенцій містам і районам на проведення розрахунків за 

лікування хворих нефрологічного профілю методом гемодіалізу – 19  млн. грн.;  

- придбання медикаментів, виробів медичного призначення, паливно-

мастильних матеріалів в обласні заклади охорони здоров’я - 1,3  млн. грн.; 

- придбання закладам охорони здоров’я медичного обладнання та їх 

ремонт – 5,2 млн. грн.  

Залишок освітньої субвенції у сумі 23,3 млн. грн. розподіляється за 

цільовим призначенням: 

1. на придбання підручників для загальноосвітніх закладів – 2  млн. грн.; 

2. на співфінансування з місцевими бюджетами ряду обласних програм, 

реалізація яких передбачає придбання для загальноосвітніх шкіл області: 

- шкільних автобусів для перевезення дітей, що проживають в сільській 

місцевості – 12,6 млн. грн.,  

- шкільних наборів LEGO з програмним забезпечення  - 995,5 тис.грн.; 

- шахових кабінетів  - 580,0 тис. грн.;   

 - лінгафонних кабінетів з програмним забезпеченням для вивчення 

іноземних мов - 600 тис. грн.. 

3. 6,5  млн. грн.  залишку освітньої субвенції виділено на поліпшення 

матеріально-технічної бази загальноосвітніх закладів як  обласного 

підпорядкування так і тих, що знаходяться в регіонах. 

Найбільша питома вага припадає на зміни, пов’язані з розподілом 

додаткового ресурсу, сформованому за рахунок вільного залишку коштів 

загального фонду, залишків освітньої, медичної субвенцій та цільових залишків 

коштів спеціального фонду.  

Щодо основних напрямів використання додаткового ресурсу загального 

фонду та бюджету розвитку, то умовно їх можна розділити за такими 

напрямками: 

1. 13,3 млн. грн., а це майже половина ресурсу (47,8 %), планується 

спрямувати містам та районам як субвенції на проведення поточних та 



капітальних ремонтів, заміну вікон на енергозберігаючі в бюджетних 

установах, придбання медичного обладнання, спортивного знаряддя, ремонт 

освітлення в населених пунктах області тощо. 3,7 млн.грн. цих коштів 

розподілено відповідно до звернень депутатів обласної ради.  

2. На фінансування обласних програм передбачається 7,2 млн. грн. Це 

уже традиційні програми, такі як «Турбота», «Власний дім», молодіжне 

кредитування, програми підвищення енергоефективності, підтримки 

підприємств комунальної власності та нові програми, які вносяться на розгляд 

сесії - «Програма забезпечення правопорядку, запобігання і протидії корупції» 

та «Програма протидії тероризму». 

3. 7,3 млн.грн. (зменшення коштів резервного фонду) заплановано 

спрямувати установам та закладам обласного підпорядкування. 

У складі цих коштів 374 тис. грн. на забезпечення функціонування Центру 

допомоги учасникам антитерористичної операції та 490 тис. грн. – на заробітну 

плату працівникам обласних установ соціального захисту. 

Передбачено 3,5 млн. грн. на придбання обладнання та меблів для 

укомплектування  обласного перинатального центру. Таку ж суму  планується 

залучити з бюджетів міст та районів. 

Також пропонується врахувати: 

- розподіл 274 тис.грн. коштів на охорону земель та 1.5  млн. грн. залишку 

коштів гранту Європейського союзу на розвиток сільськогосподарських 

кооперативів; 

- клопотання окремих розпорядників коштів щодо перерозподілу 

затверджених призначень. 

Текст проекту рішення та пояснювальної записки додається до протоколу 

(додаток 5). 

Наталія Миколаївна також ознайомила членів комісії із додатковими 

змінами та доповненнями до проекту рішення (додаток 6) та відповіла на 

запитання депутатів. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Мушієк М.Г., який запропонував не враховувати пропозицію щодо 

перерозподілу передбачених у проекті рішення коштів для завершення 

будівництва меморіального комплексу на площі воїнів-інтернаціоналістів у     

м. Черкаси. (Пропозиція підтримана членами комісії). 

 

Далібожак І.С., який поцікавився результативністю дії обласних програм 

забезпечення правопорядку, запобігання і протидії корупції та протидії 

тероризму, ажде за останній час відзначаєть збільшення рівня злочинності. 

 

Булатецький М.І., який зазначив, що про результативність виконання 

програм доцільно запитати у їх виконавців. 

 

Зуєнко В.Л., який  запитав про придбання шкільних автобусів для учнів 

Корсунь-Шевченківського району. 



 

Яріш А.А., який зазначив, що в проекті рішення передбачено трохи 

більше 4 млн. на збільшення виатків на реконструкцію очисних спору смт 

Катеринопіль, разом з тим не вистачає коштів на виплату заробітної плати в 

обласній дитячій лікарні. Також поцікавився видатками для проведення 

капітального ремонту будівлі, що знаходиться за адресою: м. Черкаси, пров. 

Будівельний, 34. 

 

Зеленський М.В., який поінформував депутатів про необхідність 

проведення капітального ремонту будівлі по пров. Будівельний, 34 та в 

подальшому створення на її базі медичного та методичного центрів для 

проведення зборів і тренувань спортсменів регіонального центру з фізичної 

культури і спорту інвалідів "Інваспорт". 

 

Павличук В.М., який звернув увагу членів комісії на пропозицію виділити 

кошти Лисянському районному бюджету на розчистку русла для підтримки 

сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану ставка «Цегельня» у 

с. Журжинці Лисянського району. Враховуючи, що на цей об’єкт не 

розпроблена проектно-кошторисна документація, запропонував не розглядати 

це питання на сесії обласної ради. Повідомив, що в районі є інший об’єкт на 

який вже виготовлено проектно-кошторисну документацію та отримані 

відповідні експертні висновки. 

 

Мушієк М.Г. надав пояснення щодо необхідності проведення робіт по 

розчисці русла та ставка у з’язку з відсутність води у криницях мешканців села 

Журжинці.  

 

Булатецький М.І., який сказав, що треба з розумінням ставитись до 

вирішення проблем забезпечення водопостачання населених пунктів, але 

необхідно підтримувати пропозиції де вже є проекти. 

 

Вельбівець О.І., яких заначив, що в Лисянському районі є інші села де 

існують проблеми з водопостачанням. 

 

Яріш А.А., який звернувся з проханням віднайти можливість та виділити 

кошти з обласного бюджету на придбання кондиціонерів для дитячого 

відділення комунального закладу "Черкаський обласний психоневрологічний 

диспансер Черкаської обласної ради. (Пропозиція підтримана членами комісії). 

 

Легойда С.М., яка запропонувала підтримати  проект рішення ,,Про 

внесення змін до рішення обласної ради від 29.12.2015 №2-3/VII «Про обласний 

бюджет на 2016 рік», зміни та довнення до нього з врахуванням пропозицій 

членів комісії; рекомендувати розглянути питання на сесії обласної ради і 

пропонувати депутатам обласної ради при розгляді питання підтримати  проект 

рішення, зміни та доповнення до нього. 



 

ВИРІШИЛИ: Висновок постійної комісії додається (додаток  7). 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  „за”  –  12,    „утримались”  –  0,   „проти”  –   0 

 

 

 

3. СЛУХАЛИ:  

 Легойду С.М., яка запропонувала обрати заступником голови постійної 

комісії Павличука Володимира Миколайовича, представника депутатської 

фракції політичної партії Всеукраїнське об’єднання "ЧЕРКАЩАНИ". 

 

 В обговоренні взяли участь: Булатецький М.І., Підгорний А.В., 

Вельбівець О.І. 

 

ВИРІШИЛИ: обрати заступником голови постійної комісії обласної ради  з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів Павличука 

Володимира Миколайовича. 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  „за”  –  12,    „утримались”  –  0,   „проти”  –   0 

 

 

 

 

Голова постіної комісії                                                            С. Легойда 

 

 

Секретар постійної комісії                                                           А. Яріш 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                                    Додаток 4 

                                                                    до протоколу засідання постійної 

                                                                    комісії від 22.03.2016 № 6 

 

 

 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

22.03.2016                                                   м.Черкаси                          № 6/1 

 

 

Про звіт про виконання 

обласного бюджету за 2015 рік 

 

   Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VІI, постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула проект рішення 

обласної ради „Про звіт про виконання обласного бюджету за 2015 рік”, 

внесений обласною державною адміністрацією.  

          Заслухавши інформацію директор Департаменту фінансів                  

Кравченко Н.М., розглянувши  проект рішення обласної ради, постійна комісія  

вирішила: 

 

1. Підтримати проект рішення ,,Про звіт про виконання обласного 

бюджету за 2015 рік ” та рекомендувати розглянути питання на сесії обласної 

ради. 

2. Пропонувати депутатам обласної ради при розгляді питання 

підтримати  проект рішення із змінами. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                            С. Легойда 

 

 

 



 

                                                                    Додаток 7 

                                                                    до протоколу засідання постійної 

                                                                    комісії від 22.03.2016 № 6 

 

 

 

 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

22.03.2016                                                   м.Черкаси                          № 6/2 

 

 

Про внесення змін до рішення 

обласної ради від 29.12.2015 

№2-3/VII «Про обласний 

бюджет на 2016 рік». 

 

   Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VІI, постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула проект рішення 

обласної ради „Про внесення змін до рішення обласної ради від 29.12.2015 №2-

3/VII «Про обласний бюджет на 2016 рік»”, зміни та доповнення до проекту 

рішення.  

          Заслухавши інформацію директор Департаменту фінансів                  

Кравченко Н.М., розглянувши  проект рішення обласної ради, зміни та 

доповнення до проекту рішення, постійна комісія  вирішила: 

 

1. Пропонувати: 

1.1. у пункті 8 розділу ІІ Зміни бюджетних призначень за рахунок коштів 

обласного бюджену Змін та доповнень до проекту рішення Черкаської обласної 

ради виключити слова:  

«перерозподіляються кошти субвенції місцевим бюджетам на соціально-

економічний розвиток регіонів по КТКВ 25038 «Інші субвенції» у сумі 250,0 

тис.грн. передбачені бюджету м. Черкаси для «Завершення будівництва 

меморіального комплексу на площі воїнів-інтернаціоналістів» 

Городищенському районному бюджету на обє’кт «Реконструкція котельної та 



теплових мереж Товстівського навчально-виховного комплексу 

«Загальносвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» 

Городищенської районної ради»; 

 1.2. передбачити кошти в сумі 50,0 тис. грн. на придбання кондиціонерів 

для дитячого відділення комунального закладу "Черкаський обласний 

психоневрологічний диспансер Черкаської обласної ради. 

2. Підтримати проект рішення „Про внесення змін до рішення обласної 

ради від 29.12.2015 №2-3/VII «Про обласний бюджет на 2016 рік»”, зміни та 

доповнення до проекту рішення із запропонованими  постійною комісією 

змінами та рекомендувати розглянути питання на сесії обласної ради. 

3. Пропонувати депутатам обласної ради при розгляді питання 

підтримати  проект рішення із змінами. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                            С. Легойда 

 

 

 

 

 


